

**DODATOK Č. 1**  
k  
**DOHODE O ZABEZPEČENÍ MATERIÁLNO-TECHNICKÝCH  
A PERSONÁLNYCH PODMIENOK NA ZÍSKANIE POTREBNÝCH  
PRAKTICKÝCH ZRUČNOSTÍ NA VÝKON ZDRAVOTNÍCKEHO  
POVOLANIA**

medzi

**JESSENIOVA LEKÁRSKA FAKULTA UK V MARTINE  
UNIVERZITY KOMENSKÉHO V BRATISLAVE**

so sídlom Malá Hora 10701/4A, 036 01 Martin

IČO: 00397865

zastúpená: prof. MUDr. Ján Danko, CSc., dekan

(ďalej len „účastník 1“)

a

**Medirex a.s.**

so sídlom Holubyho 35, 902 01 Pezinok

zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sa, vložka č.: 4185/B

IČO: 35 766 450

DIČ: 2020204340

IČ DPH: SK2020204340

zastúpená: Ing. Jozef Gavlas, MSc., riaditeľ laboratórnej divízie

(ďalej len „účastník 2“)

(účastník 1 a účastník 2 ďalej spolu len „účastníci dohody“ alebo jednotlivo „účastník dohody“)

Účastníci dohody sa v súlade s článkom VII odsek 2. Dohody o zabezpečení materiálno – technických a personálnych podmienok na získanie potrebných praktických zručností na výkon zdravotníckeho povolania uzatvorenej dňa 23. augusta 2017 (ďalej len „Dohoda“) dohodli na uzatvorení tohto Dodatku č. 1 k Dohode (ďalej len „Dodatok“) v nasledujúcom znení:

**I.  
PREDMET DODATKU**

1. Účastníci dohody sa dohodli, že v Dohode sa pôvodné znenie Článku I Predmet dohody v celom rozsahu nahrádza novým znením nasledovne:

*„1. Predmetom dohody je bezodplatné zabezpečenie zodpovedajúcich materiálno-technických a personálnych podmienok (ďalej len „podmienky“) na získanie potrebných praktických zručností na výkon zdravotníckeho povolania lekár (ďalej len „zručnosti“) pre každého účastníka špecializačných študijných programov (ďalej len „účastník programu“) pre odbory klinická imunológia a alergológia („ďalej len „klinická imunológia a alergológia“) a klinická biochémia (ďalej len klinická biochémie) podľa pedagogickej dokumentácie v zdravotníckom zariadení. Ďalej táto dohoda upravuje postavenie, vzájomné vzťahy a pôsobnosť strán dohody v procese výučby zaradených účastníkov programu na dohodnutom pracovisku účastníka dohody 2 v laboratóriách klinickej imunológie a alergológie a klinickej biochémie.“*

2. Účastníci dohody sa dohodli, že v Dohode sa pôvodné znenie Článku II Určenie pracoviska v celom rozsahu nahrádza novým znením nasledovne:

„1. Výučba účastníkov programu zameraná na získanie zručností na výkon príslušného zdravotníckeho povolania sa uskutočňuje v laboratóriu klinickej imunológie a alergológie a klinickej biochémie na adrese Galvaniho 17/C, 821 04 Bratislava a laboratóriu klinickej imunológie a alergológie a klinickej biochémie na adrese Magnezitárska 2/C, 040 13 Košice, v súlade s náplňou príslušných študijných programov.

2. Ku dňu podpísania tejto dohody sa zručnosti môžu získať v odbore klinickej imunológie a klinickej biochémie.“

3. Účastníci dohody sa dohodli, že v Dohode sa pôvodné znenie Článku III Predmet a organizácia výučby v celom rozsahu nahrádza novým znením nasledovne:

„1. Organizácia, obsah a rozsah praktickej časti výučby sa riadi špecializačným študijným plánom pre klinickú imunológiu a alergológiu alebo klinickú biochémiu v rozsahu predpísanej odbornej zdravotníckej praxe a povinných zdravotníckych výkonov.

2. Na zabezpečovaní praktickej výučby účastníkov vzdelávania sa podieľajú členovia lektorského zboru pre praktickú časť alebo školitelia menovaní dekanom Jesseniovej lekárskej fakulty Univerzity Komenského (ďalej len „JLF UK“), ktorými sú:

pre imunológiu a alergológiu v Bratislave: RNDr. Elena Tibenská, PhD.;

pre imunológiu a alergológiu v Košiciach: RNDr. Marcela Popovňáková;

pre klinickú biochémiu v Bratislave: MUDr. Katarína Schenková

pre klinickú biochémiu v Košiciach: MUDr. Eva Ďurovcová, PhD.,

4. Ostatné ustanovenia Dohody zostávajú týmto Dodátkom nezmenené v platnosti.

## II. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Tento Dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oboma účastníkmi dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
2. Tento Dodatok je vyhotovený v 2 (dvoch) rovnopisoch, každý s právnou silou originálu, z ktorých každý účastník dohody dostane 1 (jedno) vyhotovenie.
3. Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť dohody.
4. Účastníci dohody vyhlasujú, že si Dodatok pozorne prečítali, jeho obsahu porozumeli a predstavuje ich skutočnú a slobodnú vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v tomto Dodatku účastníci dohody považujú za určité a zrozumiteľné, vyjadrené nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok. Účastníci dohody na znak svojho súhlasu s obsahom Dodatku tento Dodatok vlastnoručne podpísali:

V Martine dňa [redacted]

Účastník 1:

V Bratislave dňa [redacted]

Účastník 2: